

『電子カルテシステムの理解と演習』 正誤表

下記の通り記載に誤りがございましたので、お詫びして訂正させていただきます。

ページ	No.	誤	正
157	第2号	Rp)③ハイボン細粒 10% <u>5</u> mL	Rp)③ハイボン細粒 10% <u>0.5</u>

以上

2024.5.29